
令和８年２月泉南市農業委員会定例会 

 

令和８年２月６日 午後１時３０分 

       あいぴあ泉南 ２階 会議室３ 

 

・ 出 席 委 員 

(農業委員) 

山 下   博     岩 本 和 夫     奥 田   清 

宮 内 栄 作     東   和 宏     伊 藤  喜 久 

池 上 安 夫     森 谷   豊     南   直 樹 

上 野 寛 治     立 道 智 惠      

     (推進委員)    

松 本 一 美     宮 下   明          向 井 彰 一 

戎 野   繁          太 佐   博 

 

・ 欠 席 委 員 

(農業委員)     湊   聡 美 

(推進委員)     西 浦 賢 二           

 

 

事 務 局    それでは定刻になりましたので、ただ今より令和８年２月泉南市農業

委員会定例会を開催いたします。本日の委員の出席の状況ですが、湊委

員より欠席の届出が出ております。出席委員については１２名中１１名

で過半数以上出席しておりますので、会議は成立いたします。推進委員

については、西浦委員より欠席の届出が出ておりますので、本日の出席

は５名となっております。それでは、泉南市農業委員会会議規則により

総会の議長は会長が務める事になっております。会長よろしくお願いし

ます。 

 

会 長    皆さん、こんにちは。大変お忙しい中、泉南市農業委員会２月定例会

にご出席くださいましてありがとうございます。 

         さて、衆議院委員選挙投票日は今週の日曜日８日でございます。 

 中国においての報道ですが、中国人民軍の幹部が摘発処分され、習近平

国家主席が党と軍隊の実権を掌握したとのことです。日本にとっては

由々しき問題となるかもしれません。投票には、日本を守ってくれる国 



会 長   会議員を選び投票していただければと思います。 

         また、先日には泉南地区連合会の視察研修で、泉南市から私と上野職

務代理、眞田事務局長が出席し箕面市へ視察に行ってまいりました。箕

面市では遊休農地対策として、農業公社が設立され遊休農地を管理し野

菜を栽培して学校給食へ提供を行う取り組みをおこなっており、遊休農

地ゼロとのことです、遊休農地解消の一つの方法として学んできたこと

を報告しておきます。 

 

さて、本日は報告案件が３件でございます。どうか最後まで慎重審議

のほどよろしくお願いします。 

        

会 長    それではこれより議事に入ります。 

まず議事に入ります前に、議事録署名委員の指名を行います。 

  

        泉南市農業委員会に関する規程第１５条第２項に規定する議事録署名

委員ですが、私の方でご指名させていただいて異議ありませんか。  

 

異議なしの声 

 

会 長    ありがとうございます。それでは議事録署名委員は、３番 奥田委員、

４番 宮内委員にお願いいたします。 

以上で議事録署名委員の指名を終わります。 

 

会 長    それでは、令和８年報告第４号「農地法第４条第１項第７号の規定に

よる届出の確認について」を議題といたします。 

   事務局より報告事項の説明を求めます 

 

事 務 局    令和８令告第４号１件について朗読する。報告第４号につきまして、

事務局より補足説明させていただきます。 

始末書付きの届出です。始末書付きの届出とは、すでに転用行為がな

されており、登記地目の変更登記を行う為のもので、今回は宅地に地目

変更登記を行います。 

 

会 長    ありがとうございました。 

それではこれより質疑に入ります。ただ今の事務局の説明で何かご質

問、ご意見ございますか。 



会 長    よろしいですか。何かご質問、ご意見ございませんか。 

特に質問がないようですので、以上で報告第４号を終了します。 

 

会 長    続きまして令和８年報告第５号「農業経営基盤強化促進法第１８条の

規定による農用地利用集積計画の延長について」を議題といたします。

事務局より報告事項の説明を求めます 

 

事 務 局    令和８年報告第５号３件について朗読する。報告第５号について事務

局より作付け状況について報告させて頂きます。Ｎｏ．１からＮｏ．３

まで全て○ 〇 委 員 と現地確認を行いました。 

    Ｎｏ．１については、全筆青ネギ、Ｎｏ．２、Ｎｏ．３につきまして

は、どちらもブロッコリーやキャベツ等の冬野菜を耕作されていました。 

 

会 長    ありがとうございます。 

それではこれより質疑に入ります。ただ今の事務局の説明で何かご質

問、ご意見ございますか。 

 

会 長    よろしいですか。何かご質問、ご意見ございませんか。 

特に質問がないようですので、以上で報告第５号を終了します。 

 

会 長    続きまして、令和８年報告第６号「引き続き農業経営を行っている旨

の証明書の発行について」を議題といたします。事務局より報告事項の

説明をお願いします。 

 

事 務 局    令和８年報告第６号２件について朗読する。報告第６号について事務

局より作付け状況について報告させて頂きます。Ｎｏ．１、Ｎｏ．２と

も○ 〇 委 員 と現地確認を行いました。 

Ｎｏ．１につきましては、米跡、Ｎｏ．２につきましては、玉ねぎ等

の自家野菜を耕作されていましたので問題ありません。以上です。 

 

会 長    ありがとうございます。それではこれより質疑に入ります。ただ今  

の事務局の説明で何かご質問、ご意見ございますか。 

 

会 長    よろしいですか。何かご質問、ご意見ございませんか。 

    特に質問がないようですので、以上で報告第６号を終了します。 

 



会 長    以上で、本日の議案の審議ならびに報告事項はすべて終了いたしまし 

た。ありがとうございました。 

 

職 務 代 理    どうもご審議ありがとうございました。これをもちまして２月定例会

を終了させていただきます。次回の定例会につきましては、３月６日（金）

場所は、あいぴあ泉南 ２階 会議室３です。どうも長時間ありがとう

ございました。 

 

 

午後１時４５分 終了 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この会議の正確を証する為、下記のとおり署名する。 

令和８年２月泉南市農業委員会定例会議 

令和  年  月  日 

 

          署名人                 

 

          署名人                 


